



ΜΑΡΚ ΜΙΛΙΓΚΑΝ

**ΜΟΝΟ
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ**

Αλλάζει χώρα και φανέλα

Γη και ύδωρ πρότεινε ένας από τους πέντε ποδοσφαιρικούς συλλόγους εκτός συνόρων για να αποκτήσει την ελεύθερα μεταγραφή του Μαρκ Μίλιγκαν από τους υπερ-πρωταθλητές της Βίκτορι. Οικονομικά ανταλλάγματα που δεν μπόρεσε να πει όχι ο σύλλογος της Μελβούρνης, δίνει το πράσινο φως στον αρχηγό της ομάδας των πρωταθλητών να αλλάξει φανέλα και χώρα. Εκτός από το υπέρογκο χρηματικό ποσό που θα καρπωθεί η Βίκτορι για να αφήσει ελεύθερο τον ποδοσφαιρι-

στή της που το συμβόλαιο συνεργασίας μαζί του λήγει σε δύο χρόνια, ο ίδιος ο ποδοσφαιριστής για διετές συμβόλαιο θα βάλει στον τραπεζικό του λογαριασμό χρηματικό ποσό δεκαπλάσιο άπαυτο που θα εισέπραττε τα επόμενα δύο χρόνια στον σύλλογο της Μελβούρνης. Είναι γνωστό ότι στην Βίκτορι ο Μαρκ Μίλιγκαν έχει το «βαρύτερο» συμβόλαιο και είναι ένας από τους πλέον ακριβοπληρωμένους αυστραλούς ποδοσφαιριστές στην δεκάχρονη ζωή του Α-Λιγκ.

Απόψε στο Magdala Park 19.30 Η ΕλληνοΚυπριακή μάχη... Γκλάινστσιβιλ Ράιντ Μάτζικ – Στάνμορ Χογκς...

Ο αγώνας που δεν κατέστη δυνατόν να διεξαχθεί το περασμένο Σάββατο λόγω ακαταλληλότητας του αγωνιστικού χώρου της έδρας του Γκλάινστσιβιλ Ράιντ Μάτζικ, θα διεξαχθεί απόψε στο Ελληνικότατο Magdala Park, με τις παραδοσιακές λικουδιές και την απaráμιλλη φιλοξενία.

Δηλώσεις...



Γκραντ Λι... «Ήταν ένα από τα χειρότερα παιχνίδια μας. Έχουμε δώσει πολλούς αγώνες σε μικρό χρονικό διάστημα»

Πίτερ Ζορμπάς.. «Δεν αγωνιστήκαμε όπως έπρεπε. Δώσαμε χώρο στους αντιπάλους μας που απέδειξαν ότι ήταν αποφασισμένοι να πάρουν τους βαθμούς της νίκης»

Μαρκ Ρούνταν.. «Είμαι ικανοποιημένος με την απόδοση γενικά της ομάδας μας. Σας είχα δηλώσει και πριν τον αγώνα. Εμείς θέλαμε περισσότερο την νίκη και την πήραμε. Έχουμε μακρύ δρόμο ακόμη και πρέπει να συνεχίσουμε με τον ίδιο ζήλο»

Τζέρι Μπιλοκάπιτς... «Έπρεπε να πετύχουμε περισσότερα τέρματα. Είμαστε πολύ ανώτεροι από το Ολύμπικ»

Παναγιώτης Νίκας.. «Δεν υπήρχε περίπτωση να μην κερδίσουμε. Είχαμε πιστέψει στην νίκη. Έχουμε καλύτερη ομάδα. Δεν υπήρχε περίπτωση να χάσουμε. Αυτή είναι η δεύτερη νίκη μας εναντίον του Ολύμπικ την χρονιά αυτή. Θα ακολουθήσει και τρίτη στην τελευταία αγωνιστική»

Μανόλης Γιάνναρος.. «Πολύ εύκολη νίκη. Δεν περίμενα τόσο πεσμένο το Ολύμπικ που αγωνίστηκε χωρίς ρυθμό, τακτική και στόχους»

Ο Μαρκ Ρούνταν... στα «μεγάλα σαλόνια»

Δεν χωρούν πλέον τα στενά περιθώρια του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ τον τεχνικό της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Μαρκ Ρούνταν, που... ως πότε θα απορριπτεί προτάσεις από ομάδες του Α-Λιγκ για να αναλάβει επικεφαλής της τεχνικής ηγεσίας. Οι προτάσεις που διαπραγματεύεται

αυτήν την χρονική περίοδο ο πρώην διεθνής με τους σοκερούς αμυντικός είναι δύο από συλλόγους που πιστεύουν ότι με τον Μαρκ Ρούνταν στην τεχνική ηγεσία θα κάνουν μια νέα αρχή.

Οι πληροφορίες παρουσιάζουν δύο συλλόγους να τον έχουν πλησιάσει

και να έχουν έλθει κοντά σε συμφωνία. Το Μπρίσμπαρ Ρόαρ και το Νιούκαστλ, με τους Τζετς να δείχνουν να είναι ο επόμενος σταθμός ή μάλλον η αρχή της προπονητικής καριέρας του Ρούνταν στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας...



**ΜΟΝΟ
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ**

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ / 1η Αγωνιστική

Οι Έλληνες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ «αποκαθήλωσαν» το Ολύμπικ από την κορυφή..



ΤΡΙΤΗ 26 ΜΑΪΟΥ 2015

Ανακατάταξη στην κορυφή της βαθμολογίας μετά τα αποτελέσματα της τελευταίας αγωνιστικής του πρώτου γύρου, με το πρωτοπόρο Ολύμπικ να .. προσγειώνεται ανώμαλα στον αγωνιστικό χώρο Sydney United Sports Centre και τους Σέρβους να χάνουν στο Μπόνιρινγκ από το Ροκντάιλ.

«Περπατώντας» νίκησαν οι Κροάτες το Ολύμπικ με «3 Ελληνικά γκολ», δύο του Νίκα και ένα του Τριάντι, με την ομάδα του Μαρκ Ρούνταν να αγωνίζονται εκτός από τους σκόρερς και οι Γιάνναρος, Κοφινάς, Σταματέλης, ενώ ο Μακρής που τραυματίστηκε στην προθέρμανση πριν τον αγώνα παρέμεινε στον πάγκο. Θα πρέπει όμως να σημειώσουμε ότι... «Τα σοβαρά τεχνικά λάθη του Γκραντ Λι, διευκόλυναν την νίκη της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Οι αλλαγές του επικεφαλής τεχνικού του Ολύμπικ αλλά και το αγωνιστικό σύστημα που ξεκίνησε και τελείωσε τον αγώνα ήταν λανθασμένα, παίζοντας με ψηλές μπαλιές, «βούτυρο στο ψωμί, των αμυντικών των γηπεδούχων». (Περισσότερα για τον αγώνα Γιουνάιτεντ-Ολύμπικ στην στήλη του Γιώργου Γιώτα)

Δύσκολα, αλλά νίκησαν οι «Δαιμόνες» εκτός έδρας τους «Καρχαρίες» του Σάθερλαντ, ενώ οι Ιταλοί του Τόνι Ρεσίτι σκόρπισαν στους τέσσερις ανέμους τους Σπαρτιάτες, με το Μπλακτάουν Σίτι που έχει έναν αγώνα λιγότερο και την ΑΠΙΑ να φιγουράρουν πλέον στις δύο πρώτες θέσεις του πίνακα της βαθμολογίας, αφήνοντας το Ολύμπικ στην 3η και τους

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπλακτάουν Σίτι	10	8	1	1	28-12	25
2 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	11	7	3	1	30-15	24
3 Σίδνεϊ Ολύμπικ	11	7	2	2	27-16	23
4 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	11	7	1	3	30-18	22
5 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	10	5	2	3	22-16	17
6 Μένλι Γιουνάιτεντ	10	4	2	4	16-17	14
7 Σάθερλαντ Σαρκς	11	3	2	6	19-19	11
8 Ροκντάιλ Σίτι Σανς	11	3	2	6	15-20	11
9 Μπλακτάουν Σπάρτανς	11	3	1	7	20-29	10
10 Σάουθ Κοστ Γουόλβς	11	2	4	5	10-22	10
11 Παρραμάττα Ίγκλς	10	2	2	6	8-18	8
12 Μαρκόνι Στάλιους	11	2	0	9	8-31	6

Κροάτες στην 4η. Μεγάλη νίκη του Σάουθ Κοστ μέσα στο Marconi Stadium, με τους Ιταλούς του Φέρφιλντ να πατώνουν βαθμολογικά και να καταλαβαίνουν πλέον ότι ο υποβιβασμός του ιστορικού συλλόγου να δρομολογείται με το τέλος του πρώτου γύρου. Αναβλήθηκε ο αγώνας Παρραμάττα – Μένλι λόγω ακαταλληλότητας του αγωνιστικού χώρου.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 11ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Μπλακτάουν Σπάρτανς - ΑΠΙΑ Τάιγκερς 1-5 , Blacktown Football Park

Μπόνιρινγκ – Ροκντάιλ Σίτι 0-3 , Bonnyrigg Sports Club
Μαρκόνι Στάλιους – Σάουθ Κοστ Γουόλφς 0-1, Marconi Stadium
Σάθερλαντ Σαρκς – Μπλακτάουν Σίτι 0-1 , Seymour Shaw
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Σίδνεϊ Ολύμπικ 3-0 , Sydney United Sports Centre
Παρραμάττα – Μένλι Γιουνάιτεντ.. ανεβλήθη

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 12ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Σάββατο 30 Μαΐου
Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σάθερλαντ Σαρκς, Blacktown Football Park 19.30
Μπόνιρινγκ – Μένλι Γιουνάιτεντ, Bonnyrigg Sports Club 19.30

Κυριακή 31 Μαΐου
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπλακτάουν Σίτι, Sydney United Sports Centre 15.00
Σάουθ Κοστ Γουόλφς – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Win Stadium 15.00
ΑΠΙΑ Τάιγκερς – Ροκντάιλ Σίτι, Lambert Park 16.30
Παρραμάττα Ίγκλς – Μαρκόνι Στάλιους, Melita Stadium 15.00